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EXMO SENHOR DIRETOR-GERAL DE RECURSOS DA DEFESA NACIONAL

[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5]Nome:      , Posto/Ex-Posto:      , NII/NIM/NIP:      , Especialidade:      , prestou/presta serviço militar efetivo em Regime de Contrato na(o) (Ramo)      , vem respeitosamente requerer a V. Ex.ª que lhe seja passada uma declaração para efeitos do Art.º 22 ( Contabilização da avaliação obtida por ex-militares das Forças Armadas) da Lei n.º 75-B/2020, de 31 de dezembro, que aprovou o Orçamento do Estado para o ano de 2021 (LOE 2021).
Declaro, para os devidos efeitos, não ter solicitado a declaração nos termos previstos nos n.s 4 e 5 do artigo 24.º do Decreto-Lei n.º 76/2018, de 11 de outubro, ou, a declaração, nos termos previstos no n.º 8 do artigo 30.º do Decreto-Lei 320/2007, de 27 de setembro.

[bookmark: Texto11]Contato telefónico:       
[bookmark: Texto12]Correio eletrónico:       

Anexo os seguintes documentos (assinalar com uma cruz):
 Documento de Matrícula (Nota de Assentamentos, Folha de Matrícula ou Nota de Assentos)
 Certificado de Habilitações
 Declaração de Funções (caso as funções exercidas não estejam averbadas no Documento de Matrícula)
[bookmark: _GoBack]

Pede Deferimento:

(Assinatura do Requerente)

[bookmark: Texto13][bookmark: Texto14]      de       de      
Em conformidade com o Regulamento Geral de Proteção de Dados, a Direção-Geral de Recursos da Defesa Nacional garante a confidencialidade e o sigilo absoluto dos dados pessoais e institucionais recolhidos. Os dados fornecidos serão apenas utilizados para os fins relacionados com a emissão da declaração e não serão disponibilizados a terceiros ou atualizados sem a autorização expressa do/a interessado/a.
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